

希望的光

每一个汉字都有自己的特点,在我眼里“光”这个字最特别。

刚开始学习写这个字时,我并不怎么理解它的意思,只认为这个字很好写。回到家之后,我问妈妈:“光是什么呀?”妈妈看着我说:“勇敢、温暖的人就是光呀!”我懵懂地点点头。

现在,我长大了。每当看到“光”这个字就会想到:在一个小镇上,有一个十分漂亮的女孩。有一天,她走在大街上,在一个街角的小巷里发现本校一个坐着轮椅的小男孩,被一群霸道的学生堵住。小女孩的身体有些发抖,头上有细小的汗珠,但她鼓起勇气大声喊:“你们在干什么?你们再要欺负他,我就报警了!”那群学生听到有人在大声喊话,吓得一哄而散。小男孩呆呆地看着小女孩,眼里有泪花,他不知道她为什么要帮自己,小女孩走过来对他说:“我不能眼睁睁地看别人受欺负!”此后,两个人成了最好的伙伴。小女孩像一束光把小男孩从黑暗里拉了出来。

在我们的生活中总有那么一束光,将我们从低谷里拉了出来。也许是父母、同学,也许是陌生人。总会有一人成为你生活中的一束光。

小记者:李雅宁

学校:银川市唐徕小学北校区五(5)班

指导老师:马丰英

我的拿手好戏

每个人都有自己的拿手好戏,唱歌,跳舞,画画……而我的拿手好戏,是做蛋炒饭。

星期天的早上,我早早起床,心想:早餐做个蛋炒饭吧。说干就干,我打开冰箱准备食材,拿出昨晚剩的米饭,取出两个鸡蛋,一根黄瓜,一个胡萝卜,几块香菇,一根火腿肠。接着拿出一个小碗,先把鸡蛋打入碗中打散搅匀,接着洗菜,把它们切成小丁,我的刀工还不成熟,切得没有妈妈切的那么小、那么均匀。等准备好一切食材后,我按照记忆中妈妈的做法开始炒饭,先起锅烧油,等油热后,放入打好的鸡蛋液,等蛋液稍稍凝固,再把它翻个面,过几十秒后,我用锅铲把鸡蛋划碎,然后加入米饭炒散,接着放入切好的配菜,继续翻炒,大约有两三分钟,再加入适量的食盐和少许鸡精,就可以出锅了。

“哇!……好香哦!”爸爸妈妈的声音传了过来,我把蛋炒饭端上餐桌,“快来尝尝我的手艺吧!”爸爸妈妈一脸惊讶,“这真是你做的?”“对啊,嘿嘿!我厉害吧!”爸爸妈妈拿起勺子吃了一口,“嗯,香!好吃好吃,不错哦,儿子,你好棒呀!”突然,爸爸眉头一皱,“儿子,你这打鸡蛋的水平要再提高一下哦,我吃到蛋壳了”……一家人开怀大笑。

蛋炒饭此后成为了我的拿手好戏,它不但锻炼了我的做饭能力,而且还能在妈妈疲惫的时候,表达我的孝心。

小记者:孙振洋

学校:银川市金凤区一小六(7)班

指导老师:何海云

小小“动物园”

你知道吗?我们家有一个小小“动物园”!

听!嗡嗡嗡,小蜜蜂开始工作了,她飞到东,飞到西,不是在单位辛勤地工作,就是在超市任劳任怨地采买物品。嗡嗡嗡,听,小蜜蜂回来了,一进门就做饭、打扫卫生、洗衣服……小蜜蜂就是我勤劳的妈妈,她每天照顾我和弟弟,让我们健康、快乐地成长。

瞧!那边有一头狮子正在大口大口地吃着肉,他要是大吼一声会吓得你魂飞魄散。这就是我的爸爸,他像狮子一样能吃肉,力气也很大,家里的累活、重活都由爸爸来承担。当我作业不认真的时候,他使出狮吼功,吓得我心惊肉跳,但我知道他心里还是最爱我的。

砰!当我在认真做题时门又被推开了,肯定是那只捣蛋鬼狐狸,我冲出去质问他,只见他连连摇手说:“不是我,不是我!”我对他总是无可奈何,这时候我要求助我们家的狮子爸爸,狮子爸爸只要说:“捣蛋鬼,别捣蛋!”他就灰溜溜地跑走了,这就是我可爱又顽皮的小弟弟。

看!有只漂亮的花蝴蝶正在翩翩起舞。原来是小蜜蜂妈妈给花蝴蝶姐姐买了一条漂亮的花裙子。

怎么样?我家的“动物园”好玩吧!我爱这个“动物园”!

小记者:张艾婷

学校:银川阅海一小四(8)班

指导老师:王春咏

水果拼盘

每当我去一些饭店吃饭时,饭后甜点总会是一盘摆放精致的水果拼盘。每到这时,我就十分希望自己也能亲手制作一个水果拼盘。夏天来了,市面上的水果很丰富,周末,我决定也做一个水果拼盘。我学着妈妈的样子,系上围裙,套上袖套,开工啦!我先拿出一个带花边的盘子,然后从冰箱拿出香瓜、橙子、香蕉。材料准备齐全后,我把黄瓜洗净,用刀切成一个个薄薄的小片,把它们一层层叠起来,可不是一个接一个向上叠哦,是一个遮着另一个的一半向前叠,叠好后,把它们卷起来,就是一朵盛开的花儿了。可是,我遇到了困难,黄瓜片怎么也卷不起来,想了一会,我决定用牙签把它们固定住。嘿!这不就好了吗?我把这朵花儿摆在盘子的正中间,然后再把几片香瓜片放在它周围,上面再放几瓣橙子,哇!放上橙子后,立马更美观了!旁边再点缀几个小香蕉片,大功告成啦!

看着自己第一次辛苦做的水果拼盘,心里美滋滋的,都舍不得吃呢!通过这次做水果拼盘,我不仅体会到了劳动的快乐,更愈发懂得了“世上无难事,只要肯登攀”!

小记者:赵晨曦

学校:银川市兴庆区十九小五(6)班

指导老师:杨玉洁

坚持的力量

古时候,有一位名叫车胤的人,为了刻苦学习,他用袋子装了捕捉来的萤火虫,在夜晚拿它照明来看书,经过他日复一日的刻苦学习,最后他成为了一个非常有学问的人。

唐代大诗人李白,在年少读书时看见一位老媪在磨一根铁杵,便上前询问其故,老媪答曰:“欲做针”。这件事,让李白领会到了其中的深意,回家后认真学习,终成一代诗仙。

在我的班里,有一位同学原本学习不好,但学过“铁杵成针”和“囊萤夜读”的典故后,对他的触动非常大,此后他转变了学习态度,每天坚持好好学习,在最近的一次考试中,他取得了非常好的成绩,得到了老师的鼓励,受到了同学们的夸奖,他自己也非常高兴变得自信起来。这就是坚持的力量,让他取得了成功。

从以上故事及事例可以看出,做事要持之以恒,坚持就是胜利。

小记者:郑启末

学校:银川市二十一小学四(5)班

指导老师:徐杰

转角遇见海棠情

转过桥边,暗红的旧砖楼旁,是一株海棠树。

那是一株“孤傲”的树,没有他树同成林,没有润土清露为伴。它昂首立在夕阳金光之中。当我步行经过,它毫无生疏地探出青绿的臂膀,仿佛是要给我温暖的怀抱。

我总盼望着它早日盛开。

终有一天,远远的,它望见了我,欣然一笑,倏地探出了手臂。仔细一瞧,呦!青绿之上带有点点嫩红的小圆花苞。走近一看,许多花苞都已徐徐张开,争先恐后,仿佛一簇簇红水晶闪烁在枝头。

艳艳海棠怒放了一个多月,终落下了最后一瓣繁华,几日过后,已过华艳的臂膀生出几点绿果怯怯地探头,探望着这个世界,犹如碧玉妆成的翡翠。

我不禁若有所思,几日犹见花更去,转角遇见海棠情。

小记者:崔恒硕

学校:银川一中南薰路校区七(10)班

指导老师:李梦溪

兔子“小宝”

“小宝”是一只纯黑色的小兔子,刚接触时,它一直保持着警惕,可还不到一小时,它就在我的怀里睡着了。

“小宝”长着红宝石似的眼睛,顶着长长的耳朵。一张三瓣嘴吃东西吃得飞快,胡子还一抖一抖的。它有着短短的毛线球似的尾巴,披着一身黑黝黝的发亮的毛,摸上去毛茸茸的,很招人喜欢。

“小宝”睡觉时是趴着的,后腿蜷起来,伸展前腿,把头枕在前腿上,两只耳朵耷拉着。“小宝”一般很早就睡了,起得也很早。我早上出门上学的时候,它已经在外面玩了,把我之前给它放的菜叶已经吃得精光。

别看“小宝”这么乖巧,其实也很淘气,不好看管。它有几次离家出走的经历,例如有一次,由于兔笼盖子没有盖好,我又把兔笼放在院子里,所以“小宝”就跳出了兔笼,扬长而去。第二天,我看到空空如也的兔笼,赶紧满院子寻找,最后在树下的草地上发现了它……抱着失而复得的小伙伴,我是又紧张又高兴。

现在,“小宝”已经成为我形影不离的小伙伴,它的出现让我的生活充满了乐趣。

小记者:秦凡

学校:银川阅海三小四(1)班

指导老师:东聿谨